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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL 
AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA 12 DE FEBRERO DE 2008  

 
 
 En Peralta de Alcofea, siendo las veinte horas del día doce de febrero de dos mil ocho se 
reúne en la Casa Consistorial, previa citación cursada al efecto, en sesión extraordinaria y 
primera convocatoria, el Ayuntamiento Pleno bajo la Presidencia de la Alcaldesa, doña Obdulia 
Gracia Alós, y con asistencia de los/as Concejales/as: don José Luis Escudero Godé, don José 
Antonio Foncillas López, don Ruben Bolea Clau y don Eduardo Castillo Guillén; con ausencia 
de don Sergio Gambau Gracia y doña Marta Liesa Solana, habiéndose excusado. Asistidos del 
Secretario José Luis Santaliestra Fierro. 
 
 Al comienzo de la sesión se encuentran presentes 5 de los 7 miembros que componen la 
Corporación, constituyendo quórum legal para la validez de los acuerdos que se van a proponer. 
 

Abierta la sesión por la Sra. Alcaldesa se pasa al conocimiento y resolución de los 
asuntos previstos en esta sesión. 
 
 
 
1.- SORTEO DE LOS MIEMBROS DE LA MESA ELECTORAL PAR A LAS 
ELECCIONES GENERALES DEL DÍA 9 DE MARZO DE 2008.-  

 
Realizado el sorteo conforme al art. 26 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio (BOE 

147 de 20 de junio) de Régimen General Electoral, se aprueba por unanimidad con el siguiente 
resultado: 

 
PRESIDENTE Nº 461  PILAR SUELVES MONTES. 
Suplente 1º  Nº 376  Mª Mercedes Albero Puyuelo. 
Suplente 2º  Nº   99  Andoni Alexander Salva Puyhuelo. 
VOCAL 1º  Nº 543  Mª FATIMA SESE NUÑEZ. 
Suplente 1º  Nº 365  Lorenzo Juan José Mendoza Palacio. 
Suplente 2º  Nº   30  Mª Rosa Suelves Sesé. 
VOCAL 2º  Nº 565  JOSE MANUEL LORIENTE AQUINO. 
Suplente 1º  Nº 301  Mª Pilar Isabel Bravo Mata. 
Suplente 2º  Nº   15  Mª Gloria Rivas Pascual. 

 
 
 
2.- CONOCIMIENTO DE LAS BASES DE LA CONVOCATORIA DE  PRUEBAS 
SELECTIVAS PARA LA PROVISIÓN POR CONCURSO DE UNA PL AZA DE 
OFICIAL DE SERVICIOS MUNICIPALES DEL AYUNTAMIENTO D E PERALTA DE 
ALCOFEA.-  
 
 La Alcaldesa da conocimiento de la Resolución 19/2008, de 8 de febrero, por la que se 
aprobaron las Bases de la Convocatoria para proveer, mediante concurso, una plaza de Oficial de 
Servicios Múltiples, con carácter temporal, en la plantilla de personal laboral del Ayuntamiento 
de Peralta de Alcofea, cuyo texto fue remitido en copia literal a todos los miembros junto a la 
convocatoria de esta sesión. 
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 Las Bases abordan el objeto de la convocatoria, las características de la plaza y funciones 
del puesto de trabajo, características de la contratación, requisitos de los aspirantes, instancias, 
admisión de aspirantes, tribunal calificador, proceso de selección, valoración de méritos, 
entrevista personal, calificación final y propuesta de contratación, presentación de documentos y 
formalización del contrato, período de prueba, normativa, incidencias e impugnación, y el 
modelo de instancia en anexo I. 
 
 La Alcaldesa comunica que el concejal a quién piensa ofrecer el puesto en el Tribunal 
Calificador, conforme a la base 7ª, es Sergio Gambau Gracia, a quién estando ausente no puede 
preguntar sobre el particular. 
 
 El Pleno queda enterado de todo ello. 
 
 
 
 Y en consecuencia a lo anteriormente expuesto, y dado que no había más puntos del 
Orden del Día que tratar, siendo las diecinueve horas y cincuenta minutos, por la Presidencia se 
levanta la sesión en el lugar y fecha indicados, extendiéndose la presente acta, de la que yo, 
como secretario, doy fe. 
         EL SECRETARIO, 
    Vº Bº 
   LA ALCALDESA, 
 
 


